



В Бугуруслане в преддверии Дня защитника Отечества ветераны следствия посетили подшефные юридические классы



В целях патриотического воспитания и преддверии Дня защитника Отечества сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Оренбургской области и ветераны следствия провели открытый урок в 10 и 11 Юридических классах муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа имени М.И. Калинина» города Бугуруслан.

Начался открытый урок с минуты молчания в честь погибших героев в годы Великой Отечественной войны, в ходе выполнения интернационального долга в Афганистане, первой и второй чеченских войн, а также нашего земляка, геройски погибшего в Сирии 17 марта 2016 года Александра Прохоренко.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Во время урока, проведенного председателем Совета ветеранов следствия Светловым Николаем Ивановичем, ребятам показали тематические видео ролики и слайды реконструкции военных событий. Подростки наглядно познакомились со знаменательными событиями времен Первой мировой войны и боевым оружием, которое использовалось солдатами. Учащиеся с интересом слушали о подвигах героев земляков Оренбургской области: Александре Александровиче Прохоренко, Сергее Васильевиче Петрове, Раисе Рауфовиче Мустафине, Андрее Жанновиче Зеленко.

Проект «Юридические классы» создан следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области для воспитания у подрастающего поколения правосознания, толерантности и чувства патриотизма, а также обучения школьников юридическим дисциплинам, законодательству Российской Федерации и следственным навыкам, для планомерного пополнения состава следственного управления компетентными кадрами.

21 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1103077>